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ОСОБЛИВОСТІ СПРИЙНЯТТЯ ХВОРОБИ РОДИНАМИ ПАЦІЄНТІВ З ДЕМЕНЦІЮ 

К.О. Зеленська, О.М. Каплоух 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра психіатрії, наркології, медичної психології та соціальної роботи 

Науковий керівник – д.мед.н., професор Кожина Г.М. 

Актуальність: у сучасній клінічній медицини однією з найбільш актуальних проблем 

є деменція. Значущість цього питання обумовлена кількома факторами. По-перше, це 

значний ріст кількості осіб літнього віку, саме серед них поширеність деменції найбільша. 

Більшість епідеміологічних даних свідчать про наступне: поширеність деменції в залежності 

від вікової групи, серед людей похилого і старечого віку) знаходиться у межах від 5 до 15%. 

Зараз в світі страждає на деменцію 24,3 млн людей. Щорічно фіксується 4,6 млн нових 

випадків захворювання. До 2040 року за даними ВООЗ очікується майже 81,1 млн осіб які 

страждають на деменцією. 

Мета: визначити особливості сприйняття хвороби родинами пацієнтів з деменцію. 

Матеріали та методи: нами було обстежено 59 родин (59 хворих на деменцію та 

членів їх сімей). Пацієнти перебували на лікуванні у КНП ХОР «Обласна клінічна 

психіатрична лікарня №3». У дослідженні були використані наступні психодіагностичні 

методики: «Шкала структурованого інтерв’ю для визначення відношення членів родини до 

хвороби (психіатричного діагнозу) у родича» (В.А. Абрамов зі співав., 2009),  

опитувальник «Тип ставленняродини до терапії психотропними препаратами» (Н. Б. Лутова,  

О. В. Макаревич, 2011). 

Результати: за результатами методики «Шкала структурованого інтерв’ю для 

визначення відношення членів родини до хвороби (психіатричного діагнозу) у родича» ми 

отримали 29 (49,15%) родин з адекватним відношенням до хвороби близької людини,  

11 (18,64%) з драматизуючим відношенням до хвороби та 19 (32,21%) з негативним 

(деструктивним) відношенням до хвороби. За опитувальником «Тип ставлення родини до 

терапії психотропними препаратами»: ворожий тип був у 9 (15,25%) родин, відсторонений 

тип – 21 (35,6%) родин, манипулюючий тип – 17 (28,81%), підтримуючий тип – 12 (20,34%). 

Висновки: Отримані результати говорять про те, що не всі родини здатні правильно 

сприйняти хворобу літнього родича, тому у подальшому нами буде розроблена система 

психологічної підтримки і корекції небажаних форм відношення до хвороби та відношення 

до лікування психотропними засобами. 
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